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Mam talent!

W pogoni za marzeniami…


Na pewno wszyscy znacie niewysoką, szczupłą trzecioklasistkę o ciemnych i kręconych włosach. Często zabieganą, spóźnioną i z mokrymi włosami możecie spotkać na szkolnych korytarzach. Czy już wiecie kogo mamy na myśli?
Tak,, dobrze główkujecie -to Julka Machej. W tej „troszkę bardziej” zakręconej nastolatce kryje się mnóstwo talentów…
Przez 8 lat uczęszczała do Szkoły Muzycznej w Cieszynie, gdzie uczyła się gry na fortepianie. Dzięki temu ukończyła I stopień. W Szkole Podstawowej należała również do szkolnego kółka- „Hałastra”, gdzie uczyła się gry na flecie. Od niedawna postanowiła spróbować swoich sił w grze na gitarze. Należy do grona osób uczęszczających na kółko gitarowe prowadzone przez ks. Eugeniusza Warzechę.

Od bardzo dawna Julka interesuje się wyszywaniem różnych obrazów. Prace ręczne, plastyczne są jej pasją. W zeszłym roku była laureatką konkursu „Wiatr, wypadek, ogień, woda, Strażak zawsze rękę poda”. Zdobyła wtedy 2. miejsce, w nagrodę pojechała na wycieczką zorganizowaną przez OSP.


 Julia może pochwalić się zdolnościami tanecznymi. Należy do zespołu „Metamorfoza”. Taniec to jej kolejne zainteresowanie, dlatego postanowiła nauczyć się różnych jego form. Obecnie trenuje breakdance.


Naszym zdaniem ta szalona i zakręcona gimnazjalistka może być wzorem, ponieważ nie poddaje się i uparcie dąży do wymierzonych sobie celów. Mimo że nieraz potrzeba dużo pracy, aby osiągnąć sukces, warto realizować swoje marzenia. Mamy nadzieję, że Wy również nie poddajecie się, stawiacie i realizujecie swoje plany, marzenia. Jesteśmy pewne, że kiedyś Wasz trud, poświęcony czas się opłaci, a Wy będziecie przez to szczęśliwsi. 
Opracowały:

Aneta, Madzia i Kasia (






