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Dla chcącego nic trudnego
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 Czym jest szkoła w naszym życiu? Musimy przyznać, że odgrywa ona bardzo ważna rolę.

 To w niej przeżywamy radości, pierwsze zakochania, czy przyjaźnie. Dzięki niej uczymy się logicznego myślenia, odpowiedzialności i tolerancji wobec innych. 

    Tutaj jednak nasuwa się pytanie. Dlaczego wyraz szkoła tak bardzo źle nam się kojarzy i wywołuje wśród uczniów kwaśne miny? Nad tym pytaniem zapewne niejeden z nas już się zastanawiał. Bycie uczniem wiąże się m.in. z odpowiedzialnością. Musimy pamiętać, by odrobić zadanie, nauczyć się na sprawdzian czy też przygotować się do odpowiedzi ustnej. 

    To jest właśnie problem – nauka. W dzisiejszych czasach komputer i inni „zabieracze czasu” to dla nas ogromni wrogowie. Nie chce nam się uczyć, bo mamy o wiele lepsze zajęcia do robienia. Tak mija popołudnie, a wieczorem jesteśmy już zbyt senni lub zmęczeni, by otworzyć zeszyty i się pouczyć. 

    Więc jak tu lubić szkołę, skoro nauczyciele „odbierają” nam czas wolny? 
A jednak da się. Nie ukrywamy, że jest to nieco trudne, ale nie niemożliwe. Musimy nauczyć się organizować czas. Nabyć umiejętność korzystania z rozrywek, ale też przygotowań do szkoły. Wszystko właśnie zależy od tego.

    W ten oto sposób przedstawiłyśmy Wam nasze przemyślenia dotyczące szkoły. Pamiętajmy, że nauczyciele pragną tylko naszego szczęśca, byśmy stali się inteligentnymi ludźmi ceniącymi dobre wartości. Pamiętajmy też, że szkoła nie jest taka zła! (
                                                                   Daria i Ola 

